Acesse em: https://etce.tcepe.tc.br/epp/validaDoc.seam Código do documento: 59d23a67-c1bb-455d-8b3c-f3a23c58e5b9 Documento Assinado Digitalmente por: TADEU ANDRE BEZERRA DE SANDE, NOELINO MAGALHAES OLIVEIRA LYRA

Resultados	da	Consulta	do	Estabe	lecimen	to
------------	----	----------	----	---------------	---------	----

Filtrar Consulta do FAP

*Ano de Vigência: 2022 🗸

Selecione um Estabelecimento:

30.935.256/0001-51

ou complete o CNPJ Raiz 30.935.256/

Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para: FAP Original - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 0,5000 ▼

Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO DA AGUA PRETA

CNPJ Completo: 30.935.256/0001-51

Endereço: Pc Dos Tres Poderes S N - Centro - Agua Preta - Pe

CEP: 55550-000

Início da Atividade: 11/07/2018

Data da última atualização na RFB na extração: 11/07/2018

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Original

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Histórico de processamento do FAP

Data do Cálculo: 30/09/2021 FAP Original: 0,5000

Dados resultantes do FAP Original

Comunicação de Acidente de Trabalho - CAT Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91: n com Óbito:

Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho Massa Salarial: 5.029.917,58

- B92:

Número Médio de Vínculos: Pensão por morte por acidente de trabalho - B93:

Total de Estabelecimentos na subclasse Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94: 0 21 845 CNAE:

Total de Estabelecimentos na subclasse Valor Total de Benefícios Pagos: 0,00

CNAE 16.510 com todos os insumos necessários ao cálculo

do FAP:

184.3750

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de Gravidade:

Índice de Frequência: Percentil de Ordem de Número de Ordem de 0.0000 0.0000 1,0000 Número de Ordem de 1,0000

Frequência: Freqüência:

0,0000

n

0

Gravidade:

Percentil de Ordem de

Percentil de Ordem de Custo:

0,000

Taxa Média de 5,2210% Rotatividade:

Índice de Custo:

Número de Ordem de Custo: 1,0000

Índice Composto: 0,0000

FAP a ser informado no SEFIP

Acesse em: https://ejce.tcepe.tc.br/epp/valjdaDoc.seam Código do documento: 59d23a67-c1bb-455d-8b3c-f3a23c58e5b9 Documento Assinado Digitalmente por: TADEU ANDRE BEZERRA DE SANDE, NOELINO MAGALHAES OLIVEIRA LYRA

Resultados da Consulta do Estabelecimento

Filtrar Consulta do FAP —		
*Ano de Vigência: 2022 ✔	Selecione um Estabelecimento: 10.183.929/0001-57 ✓	ou complete o CNPJ Raiz 10.183.929/

Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para: FAP Original - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 0,5000 ✔

Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: MUNICIPIO DE AGUA PRETA

CNPJ Completo: 10.183.929/0001-57

Endereço: Pc Dos Tres Poderes Sn - Centro - Agua Preta - Pe

CEP: 55550-000

Início da Atividade: 30/12/1974

Data da última atualização na RFB na extração: 14/10/2005

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Original

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Histórico de processamento do FAP

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Dados resultantes do FAP Original

0	Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91:	0	Comunicação de Acidente de Trabalho - CAT com Óbito:
0	Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho - B92:	6.005.773,14	Massa Salarial:
0	Pensão por morte por acidente de trabalho - B93:	167,4167	Número Médio de Vínculos:
0	Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94:	21.845	Total de Estabelecimentos na subclasse CNAE:
0,00	Valor Total de Benefícios Pagos:		Total de Estabelecimentos na subclasse CNAE
		16.510	com todos os insumos necessários ao cálculo

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de Frequência: Número de Ordem de Percentil de Ordem de 0.0000 1,0000 0.0000 Frequência: Freqüência:

Índice de Gravidade: 0,0000 Número de Ordem de 1,0000

Gravidade:

Percentil de Ordem de

Percentil de Ordem de Custo:

0,000

Taxa Média de 0,7359% Rotatividade:

Índice de Custo:

0,0000 Número de Ordem de Custo: 1,0000

Índice Composto: 0,0000

FAP a ser informado no SEFIP

Acesse em: https://etce.tcepe.tc.br/epp/validaDoc.seam Código do documento: 59d23a67-c1bb-455d-8b3c-f3a23c58e5b9 Documento Assinado Digitalmente por: TADEU ANDRE BEZERRA DE SANDE, NOELINO MAGALHAES OLIVEIRA LYRA

Resultados da Consulta do Estabelecimento

*Ano de Vigência: Selecione um Estabelecimento: ou complete o CNPJ Raiz 10.316.445/

2022 ▼ 10.316.445/0001-39 ▼

- Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para: FAP Original - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 1,4425 ✔

- Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

CNPJ Completo: 10.316.445/0001-39

Endereço: R Praca Dos Tres Poderes 3163 Casa - Centro - Agua Preta - Pe

CEP: 55550-000

Início da Atividade: 06/08/1991

Data da última atualização na RFB na extração: 06/08/1991

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Original

FAP Original: 1,4425 Data do Cálculo: 30/09/2021

Histórico de processamento do FAP

FAP Original: 1,4425 Data do Cálculo: 30/09/2021

Dados resultantes do FAP Original

Comunicação de Acidente de Trabalho - CAT Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91: 1 com Óbito: Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho 0 Massa Salarial: 8.477.186,25 - B92: Número Médio de Vínculos: 195.7917 Pensão por morte por acidente de trabalho - B93: 0 Total de Estabelecimentos na subclasse Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94: n 21.845 CNAE: Valor Total de Benefícios Pagos: 22.462,03 Total de Estabelecimentos na subclasse

CNAE 40.54

do FAP:

com todos os insumos necessários ao cálculo 16.510

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de Freqüência: 5,1075 Número de Ordem de Frequência: 11.733,0000 Percentil de Ordem de 71,0643 Frequência:

Índice de Gravidade: 0,5107 Número de Ordem de 11.438,8045

Percentil de Ordem de

Percentil de Ordem de Custo:

1,4425

Taxa Média de 27,2936% Rotatividade:

Número de Ordem de 13.880,9747 Custo:

Índice Composto:

FAP a ser informado no SEFIP

Índice de Custo:



Acesse em: https://etce.tcepe.tc.br/epp/validaDoc.seam Código do documento: 59d23a67-c1bb-455d-8b3c-f3a23c58e5b9 Documento Assinado Digitalmente por: TADEU ANDRE BEZERRA DE SANDE, NOELINO MAGALHAES OLIVEIRA LYRA

Resultados	aa	Consulta	ao	Estabelecin	nento

Filtrar Consulta do FAP

2022 🗸

*Ano de Vigência:

Selecione um Estabelecimento:

12.064.805/0001-88

ou complete o CNPJ Raiz 12.064.805/

Filtrar Processamentos do FAP - FAP Original

Alternar visualização da consulta para: FAP Original - Data Cálculo: 30/09/2021 - Valor do Fap: 0,5000 ▼

Dados do estabelecimento

Nome Empresarial: FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL FMAS

CNPJ Completo: 12.064.805/0001-88

Endereço: Pc Dos Tres Poderes 3182 - Centro - Agua Preta - Pe

CEP: 55550-000

Início da Atividade: 30/07/1996

Data da última atualização na RFB na extração: 30/07/1996

Informações relativas às extrações

Ano de Vigência: 2022

Período-base utilizado para o cálculo: de 01/01/2019 a 31/12/2020

Data de extração dos dados da arrecadação:

Origem: Guia de Recolhimento do FGTS e de Informações à 23/05/2021

Previdência Social - GFIP:

Origem: eSocial - Sistema de Escrituração Digital das Obrigações 27/05/2021

Fiscais, Previdenciárias e Trabalhistas:

Data de extração dos dados de benefícios: 01/06/2021

Origem: Sistema Único de Benefícios-SUB

Data de extração da expectativa de vida: 16/03/2021

Ano de Referência: 2019 Fonte: IBGE

Valor do FAP Original

FAP Original: 0,5000 Data do Cálculo: 30/09/2021

Histórico de processamento do FAP

Data do Cálculo: 30/09/2021 FAP Original: 0,5000

Dados resultantes do FAP Original

Comunicação de Acidente de Trabalho - CAT Auxílio-doença por acidente de trabalho - B91: n com Óbito:

Aposentadoria por invalidez por acidente de trabalho Massa Salarial: 1.700.849,51

- B92:

Número Médio de Vínculos: Pensão por morte por acidente de trabalho - B93:

Total de Estabelecimentos na subclasse Auxílio-acidente por acidente de trabalho - B94: 0 21 845 CNAE:

Total de Estabelecimentos na subclasse Valor Total de Benefícios Pagos: 0,00

CNAE 16.510 com todos os insumos necessários ao cálculo

do FAP:

56.8333

Atividade econômica do estabelecimento(Subclasse da CNAE - 2.3): ADMINISTRACAO PUBLICA EM GERAL (84.11-6/00)

Atividade econômica do estabelecimento - Relação de GFIPs válidas e eSocial: Visualizar Relatório

Indicadores do Estabelecimento FAP Original

Índice de Gravidade:

Índice de Frequência: Número de Ordem de Percentil de Ordem de 0.0000 0.0000 1,0000

Número de Ordem de 1,0000

Frequência: Freqüência:

0,0000

n

0

Gravidade:

Percentil de Ordem de

Percentil de Ordem de Custo:

0,000

Taxa Média de 17,7035% Rotatividade:

Número de Ordem de Custo: 1,0000

Índice Composto: 0,0000

FAP a ser informado no SEFIP

Índice de Custo: